

## **В Новосибирской области женщина подозревается в причинении смерти своему сожителю**



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летней жительницы села Довольное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 20 августа 2017 года в гости к 60-летнему потерпевшему и его 51-летней сожительнице в частный дом по ул. Красноармейская села Довольное пришли два мужчины и женщина, которые принесли с собой спиртные напитки. В ходе застолья в обеденное время между потерпевшим и его сожительницей произошла ссора из-за взаимных оскорблений, мужчина причинил ей телесные повреждения и покинул дом с гостями. По прошествии некоторого времени он вернулся домой, их скандал повторился, и потерпевший нанес пощечину подозреваемой. Последняя возмутилась, взяла у печи металлическую кочергу и нанесла ей множественные удары потерпевшему по голове. Осознав содеянное, женщина вызвала скорую помощь, которая доставила потерпевшего в лечебное учреждение. Несмотря на оказанную помощь, в результате полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Подозреваемая задержана и дала признательные показания. Следователем с ее участием произведена проверка показаний на месте. В ближайшее время судом будет рассмотрен вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу в настоящее время выполнен необходимый объем первоначальных следственных действий, назначены судебно-медицинские экспертизы потерпевшему и подозреваемой, устанавливаются причины и условия совершенного преступления.

---

Расследование продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1158202>